

**EDITAL Nº 138/2023 – GR/UEA**  
**ERRATA Nº 01/2024**

ALTERA-SE o **ANEXO I – DO CRONOGRAMA**, de acordo com as adequações a seguir.

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>Etapas do Processo</b>	<b>Datas</b>
Divulgação e Publicação do Edital	19/12/2023 a 19/01/2024
Inscrições	20 a 22/01/2024
Análise dos Documentos	23 a 25/01/2024
Homologação das Inscrições	25/01/2024
Prazo de Recurso da Homologação das Inscrições	26 e 27/01/2024
Análise dos Recursos das Inscrições	29 e 30/01/2024
Resultado Final	31/01/2024

**LEIA-SE:**

**ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>Etapas do Processo</b>	<b>Datas</b>
Divulgação e Publicação do Edital	19/12/2023 a 19/01/2024
Inscrições	22 a 26/01/2024
Análise das Inscrições	29 e 30/01/2024
Homologação das Inscrições	01/02/2024
Prazo de Recurso da Homologação das Inscrições	02 e 03/02/2024
Análise dos Recursos das Inscrições	05 e 06/02/2024
Publicação das Inscrições após a Análise dos Recursos	07/02/2024
Análise da Documentação dos Candidatos	07 a 09/02/2024
Resultado Preliminar	15/02/2024
Prazo de Recurso do Resultado Preliminar	16 e 17/02/2024
Resultado	19/02/2024

Manaus, 22 de janeiro de 2024.

A Comissão.